

亲爱的主啊，感谢你！用"臨到牲畜和埃及人身上的瘟疫灾殃"的信息，再一次保护、坚固了我们。你警戒我们的始祖，说，"你喫的日子，必定死"。但始祖亚当夏娃不信你的话而吃了那禁果。人犯罪的同时，死亡、疾病、咒诅、灾殃就臨到人间，直到今日；每天许多人"得病，衰老，死亡"。无人知道"从哪里来，往那里去，为何而活"，一生都活得"怕病怕死"，最后还要面对一生所怕的死亡和死后永远的刑罚。透过法老和埃及人的强硬，看到人受咒诅受死，不是因罪，乃是因不悔改。主啊，看到他们的强硬，想到他们的结局，我们的心就很难过，也受了很大的警戒！

主啊，你向我们继续反覆强调：任何灾殃、瘟疫和死亡，不能臨近以色列人所住的歌珊地和以色列人身上。我们知道你"要保护、安慰、洁净、坚固我们"的心意。主啊，我们深深感谢你！你的儿女还活在世，"坚信永远不死，活在神的国里"，是何等重要。我们已经与基督同钉十字架，同死同复活，现在活着的不是我们，乃是主基督活在我们里面。因此，我们已经出死入生，永远脱离了罪和死的律，正活在生命圣灵的律里。你所定我们地上的日子得满足的时候，虽然要离开这暂时用过的肉身，但我们却要带着另一身体从这肉身里出来，面对面地看见你和你的荣耀，且等到主显现的日子，再要得着复活荣耀的身体，并要与你共享永远无穷的福樂。这事实，要成为我们的眼睛和任何情况里都能得享平安喜樂的缘由。然而，还活在这地上幽暗黑暗的世界，困在肉身里的時候，我们很容易受到"肉眼所看到的环境和不认识真理之人的谎言"的影响，也会受到从魔鬼而来各种使我们胆怯的暗示，而常常失去"合乎真实实况"的眼光和心怀意念。我们的生命消耗在失败和浪费宝贵时光里，所以你一而再，再而三地强调"永生的确据"。我们应该不再怕死，乃要以天天所作的凡事来祝福我们永生的日子，不应该怕什么瘟疫或灾殃臨到我们身上，乃要居在主怀里那完整的保障，并要刚强壮胆地传扬永生之道和賜平安的福音。

主啊，你将以色列民从埃及领出来的目的，不但要拯救他们，更是要他们成为你的军队来显出你荣耀的得胜和列国万民的祝福。为此，他们出埃及后，你以律例教导了他们，并将会幕和献祭之事启示於他们，也以云柱火柱引导了他们。如今，你一样以基督的宝血拯救重生了我们，也将"我们在你面前并在人间当走的道路"启示於我们，也随时随地都指教、帮助我们。主啊，我们深知在地上的日子里，没有比学习掌握"与你同行"的奥秘更为重要。恳求你多多指教我们，叫我们更明确地掌握"明白你的旨意，活在你的国度里，荣神益人，多得永生基业"的奥秘。阿们！

经文：出 9:1-12

信息大纲

1. 透过瘟疫和疮疾灾殃，神向我们教导、警戒什么？

- 1)透过"牲畜因瘟疫而死和人身上的疮疾",神警告"人人都要死"的事
- 2)瘟疫和死亡,是因着人犯罪而得来的;这灾殃今天也臨到许多人身上! 疾病来的原因:①因病人所犯的罪《约 5:14》②为要荣耀神《约 9:1-7》③使圣徒谦卑而能显出神的能力《林后 12:7-10》
- 3)法老和埃及人的强硬:灾殃和奇蹟,不能叫人悔改!凡未得"悔改并顺从神之心"的人,则无法脱离罪、审判和死亡!
- 4)不管人的强硬和敌擋的情况如何,神的计划和旨意就必要得成全!
- 5)在这灾殃中,神就保护属祂的子民,也教导坚固他们的信心!凡尚未真正信从神的,虽然出了埃及,但都在旷野淘汰了!

2. 何人才能得着"瘟疫死亡不能臨近以色列人"的福气?

- 1)神所爱的儿女们:神必使祂的儿女脱离"罪所带来的瘟疫和死亡"!
- 2)神在基督里显出那代赎的救恩,并且必使祂的儿女们听见基督救恩福音而信!凡在基督里,与基督同死同復活的人,就已成了基督的身体,已经出死入生了,永远不死,离开身体的同时,会得另一个身体,也必得着永远復活荣耀的身体,永远与主共享一切的福樂!

3)神将以色列人从埃及领出来之后,赐给他们关于"律例、会幕和献祭"的启示,也以云柱火柱带领他们,并将他们带到迦南地,将基业分给他们每一个人。神一样将基督福音和圣灵赐给了我们,使我们能一生活在神的国里,与主同行,荣神益人建国!

4)神必医治我们的灵魂体、关系和生活事奉,使我们以我们所得的福音答案和见证安慰、医治、祝福人!

3. 我们的疾病,如何能全然得医治?

1)深信"在基督里"必能得痊愈《赛 53:5,可 5:25-34》

2)将得医治的焦点集中於"灵魂得医治",然后为全人得医治祷告《玛 4:2,诗 16:8-11》

3)明白神的旨意,悔改,并顺从《雅 5:16,王下 5:9-19》

4)在以祭坛、肢体、事奉为中心的生活中,继续学习神在凡事里的旨意,坚固信心《徒 2:41-47,19:8-20》